Математика 6 класс. Административный контроль ( за 1 полугодие)
Вариант 1.
1. Укажите координату центра симметрии для пары симметричных 
точек K(-10) и  L(0)
а) 0;    б)5;    в) -5;    г)10.
2. Из данных чисел выберите то, которое имеет наибольший модуль: 
1,2 ;  -1,11;   1,19;   -1,3.
а)1,2;    б) -1,11;    в) 1,19;     г)-1,3.
3. Найти значение выражения 5 - 2 
а) 3;   б) 5;    в) 2;     г) 3 .
4. Укажите все натуральные значения  х, при которых верно неравенство:
 Iх I <5.
а) 0;1;2;3;4;5.    б) 1;2;3;4.     в) -4;-3;-2;-1;0;1;2;3;4.    г) -5;-4;-3;-2;1.
5. Какое из чисел  расположено на координатной прямой правее: 
2/3   или 7/9 ?
а) 2/3;    б) 7/9;     в) сравнить нельзя;      г) это одна и та же точка.
6. Вычислите: ( -7,28)-4,3.
а) 11,58;    б) -11,58;    в) 2,98;    г) -2,98.
7. Вычислите: -18-(-25-31)
а) -38;    б)74;     в) -74;    г)38.
8. Сколько осей симметрии имеет квадрат?
а) 1;    б)2;    в)4;      г)8.
9. Какое название соответствует числовому промежутку [-3; 10) ?
а) отрезок;   б) интервал;    в) полуинтервал;    г) луч.
10. Укажите символическую запись для аналитической модели -5< х ≤2 :
а) (-5 ; 2);   б) [-5 ; 2];   в)[-5;  2);      г)(-5;   2) .
11. Вычислите :  *(-12)
а) 9;    б) -16;    в) 16;    г) -9.
12. Опыт состоит в том,  из промежутка (-3; 1) наугад выбирают число х. Охарактеризуйте  событие : х- целое число,  как:
а) достоверное;    б) случайное;    в) невозможное.
13. Определите, в какой четверти  расположено число А( 3; -4) ?
а) 1;    б)2;    в)3;    г)4.
14. Вычислите:    :       
а) 1/8;    б) 2/3;    в) 3/2;     г)1/3.
15. Решите уравнение:   3х - 5х = -13 +3.
а) -5;    б)5;     в)8;    -8.


